[bookmark: _GoBack]Dobrý den,
obdržela jsem od Krajské hygienické stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze informaci o tom, že Vaše dítě bylo dne 18.01.2021 přítomno v Mateřské škole Čtyřlístek Nymburk, na adrese Masarykova 1585, Nymburk, kde přišlo do kontaktu s osobou pozitivně testovanou na onemocnění COVID-19, a to v rámci třídy Berušek a dále v rámci ranního či odpoledního spojování. Na Vaše dítě se díky této skutečnosti vztahuje karanténa.  
Vzhledem k vydanému  MIMOŘÁDNÉMU OPATŘENÍ ze dne 24.09.2020, Č. j.: MZDR 40555/2020-1/MIN/KAN s účinností ode dne 25. září 2020 od 00:00 hod. do odvolání je potřeba, aby Vaše dítě absolvovalo  RT-PCR test v termínu od 5. do 10. dne od posledního kontaktu s pozitivně testovanou osobou tj. do 28.01.2021. 
Do Výše uvedeného data je třeba, aby se Vaše dítě zdrželo jakéhokoli kontaktu s cizími osobami a nenavštěvovalo školské zařízení!!!!!
Karanténní opatření se vztahují pouze na Vašeho potomka. Rodina by měla dle vlastního zvážení zavést patřičná opatření.

Zkontaktujte, prosím, ošetřujícího lékaře Vašeho dítěte, informujte ho o jeho aktuálním zdravotním stavu a požádejte o vystavení elektronické žádanky na test. Jako podklad k vydání příslušných dokumentů můžete použít i tento e-mail.

Pouze v případě, že RT-PCR test nelze z časových důvodů ve stanoveném termínu provést a Vaše dítě klinické příznaky onemocnění COVID-19 nevykazuje, budou u něj dne 01.02.2021 karanténní opatření ukončena. 

V případě výskytu nového pozitivního výsledku, může být karanténa Vašeho dítěte prodloužena. O prodloužení karantény budete informováni.
Další praktické informace naleznete zde:
http://khsstc.cz/dokumenty/prakticke-informace---co-nasleduje-jste-li-pozitivni--nebo-kontakt-pozitivniho-pacienta-5834_5834_161_1.html
Infolinka: 1221
 
Děkuji. V případě nejasností mne kontaktuje. 









